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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL INSTITUÍDA PELA PORTARIA Nº
158,  DE 2019.  Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois  mil  e dezenove
(07.11.2019), quinta-feira, às onze horas e seis minutos (11h06min), na sala de reuniões
da Câmara Municipal de Toledo,  teve início a segunda reunião da Comissão Especial
instituída pela Portaria nº 158, de 2019, para analisar o Projeto de Lei nº 152, de 2019,
da vereadora Marli do Esporte que Altera a legislação que dispõe sobre o Estatuto dos
Servidores  Públicos  do  Município  de  Toledo.  A presidente  da  Comissão,  vereadora
Janice Salvador, saudou todos os presentes e solicitou ao vereador Leoclides Bisognin,
que fizesse a chamada dos membros e estavam presentes os Vereadores Edmundo
Fernandes,  Janice  Salvador,  Leoclides  Bisognin  e  Pedro  Varela  e  ausência  da
Vereadora  Marly  Zanete.  A vereadora  Marli  do  Esporte,  autora  do  projeto,  estava
presente para acompanhar a matéria e participar da discussão. Havendo quórum legal,
a presidente declarou aberta a reunião. Estavam presentes também, para acompanhar a
reunião e desenvolver os trabalhos legislativos, os servidores da Câmara Celestino Brito
e Lucas Ricardo Teodoro.  Para iniciar, a presidente comunicou que a ata da primeira
reunião da comissão, realizada no dia vinte e cinco de outubro, diante da ausência de
impugnação,  mediante  a  nova  alteração  do  Regimento  Interno  estava  aprovada.  Na
sequência, foi passada a palavra ao relator da matéria, vereador Pedro Varela para que
este fizesse uma explanação do conteúdo e este, salientou ao final da apresentação do
relatório que seu parecer era pela rejeição do projeto. Na sequência, foi passada a palavra
à autora do projeto para que esta pudesse expor as razões da elaboração da referida
matéria em debate. Dando continuidade na reunião, a presidente passou a palavra aos
munícipes, cujos nomes estão anexos na lista de presença e que almejaram se manifestar.
Após  a  discussão  e  consultados  os  demais  membros  da  Comissão,  os  vereadores
Leoclides Bisognin e Edmundo Fernandes pediram vistas por não estarem suficientementes
esclarecidos sobre a matéria. Desta forma, acompanhou o voto do relator a Vereadora
Janice Salvador e assim, o parecer não teve sua votação concluída devido aos pedidos de
vista, os quais, nos termos do Regimento Interno, têm três dias para serem apresentados,
ficando,  no  entanto  para  decisão  na  próxima  reunião  dessa  Comissão. Cumprida  a
finalidade da reunião da Comissão Especial da Portaria nº 158, de 2019, e nada mais
havendo  para  ser  tratado,  a  presidente  agradeceu  a  presença  de  todos  e  declarou
encerrados  os  trabalhos  às  doze  horas  e  vinte  minutos  (12h20min),  determinando  a
lavratura  desta  ata,  que  vai  assinada por  ela  e  pelos  demais  membros  da comissão
presentes.
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A gravação da reunião está disponível, na íntegra, no canal da Câmara Municipal de Toledo no YouTube.
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